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5th Grade Public School Students who
Reported Feeling Unsafe in their Neighborhood, 2016

Data Source: 
2016 Delaware School Survey, Center for Drug and Health Studies, University of Delaware 

www.cdhs.udel.edu/seow

Data Notation:
The above rate shows the percentage of students
 per zip-code who responded "no" to the question 
"I feel safe in my neighborhood most of the time?"
 The state average was 12% for not feeling safe in 

their neighborhood most of the time. 

County
Newcastle
Kent
Sussex

Legend
Too few to estimate

Rate of Feeling Unsafe
Less than 3%
3%-10%
10%-17%
17%-25%


